

ZAUPANJE

Vodi: Gdč. Lana Praner z Gospodi, 2. marec 2024

Takole. Sedaj Bomo lahko počasi, počasi v Našem Stvarstvu tudi pričeli z odpiranjem, ne samo tematike, ampak tudi vseh Stvarstev, tako kot jih v Našemu, Mojemu in vsekakor Našemu skupnemu Vesoljnemu stvarstvu tudi ali Obstoju, opevamo.

Najprej iskreno in toplo pozdravljeni vsi tisti, ki ste se zbrali v najnižji nižini Našega Stvarstva, v življenju, v temu popotovanju, v kateremu ste se zatakneli, spotaknili ali se morda pogumno postavili v pot reševanja, razreševanja, čaščenja in slavenja.

Srčna zahvala vsem Tistim, ki so se v vseh nekompaktnih, kompaktnih, vmesnih, v zahajajočih, vstajajočih, prehajajočih, razpadajočih, prebujevalskih, sestavljanje tako Zgoraj kot Spodaj, v tri pikice, Bom dejal po vašemu besednemu zakladu, odzvali.

Srčna zahvala tudi vsem Civilizacijam, ki so prehajale in vstopale in se povezovale danes, v današnjemu stvarstvu. Tako, da tudi, tako kot bi dejali, po vašemu besednemu zakladu, po določenih sposobnostih mašinerije, tako preprosto Bom dejal, da se Bomo razumeli – tudi tam povezujejo marsikateri, ki so ne več v duhovnem stvarstvu, ampak v tistem življenju, kateremu vi pravite trpljenje ali popotovanje.

Torej, Slava vsem Njim. Zahvala vsem vam, ki ste živi in ste danes tukaj, kjer ste. Brez vas ne bi bilo prihodnosti, iz katere smo prehajali tudi za ta čas tega popotovanja.



Moje imenovanje je zelo preprosto le OČE – naj bo to dovolj!

Vendar, nisem prišel oklofutati. Nisem prišel nikakor ne postavljati v smeri, da bi kogarkoli nekako pretresal. Vendar, ta čast je danes pripadala prav Meni. Zakaj? Zato, ker Sem si jo preprosto vzel!

Včasih si lahko privoščim tudi to! Vendar, imam zelo pravi temelj za to!

Tematika, v kateri se Bom nekako odprto, Bom dejal, razgalil ali odkrival. Vse, kar je pomembno za VSAKOGAR, KI IMA gibljivo energijo in je tudi zataknel, ali živeči v življenju ali izven življenja.

Torej, tisti, ki so že zapustili svet trpljenja in so lahko obtičali, tako v vmesnih svetovih, tik ob vašemu popotovanju. Lahko bi dejal v svetu vic, vič ali nekakšnega podrajnega stvarstva. Tako, da tisti, ki se še dotikajo preko astrala in različnih ozvezdnih časov, ki jih deloma, samo deloma poznate. Se pravi, prav njim Bom tudi danes dopuščal, da bodo dobili posebne daritve za razbremenjevanje, ozaveščanje in dojemanje.

Tako, da bo tudi tematika, ki jo Bom odpiral vam, ki ste živi, tukaj v prostoru ali tisti, ki poslušate in prisluhnete izven, torej, tega prostora, za vašimi računalniki ali vašimi mašinerijami, ki so takšne ali drugačne. Vsekakor, vsem vam Bom opeval, razkrival in podajal nekaj, kar se bo vtisnilo zagotovo vam globoko v srce.

Danes bodo daritve podarjene vsem vam – vsem, ki ste živi, vsem, ki ste povabljeni in vsem, ki so se povabili sami. Tudi takšnim Bomo danes podarili daritve. Tako, da, daritve so predhodno pripravljene, tako, zakaj?

Ker Mi preprosto prehajamo iz predčasa in vstopamo v vaš čas. Tako, da Mi točno vemó, kdo bo prisluhnil in kdo ne. Tako, da lahko naredimo tudi kaj iz srca za vse, da bodo dojeli in lažje razumeli.

ZAUPANJE JE SPOMIN, ZARADI KATEREGA SE DOGAJA VSE

Zaupanje! Zaupanje je tematika, ki je nekaj, o čemer Si Bom vzel malo časa.

Zaupanje je spomin. Je spomin, ki je še kako zelo živ. Zaradi spomina se dogaja vse. Ko je spomin ustvarjen, je ustvarjen dogodek, je ustvarjen delni trenutek, ki je lahko usmerjen v pozitivno ali negativno. Zaradi nečesa, kar je nekoč bilo!

In ko se to prestavi v neki relativni čas – ne v vaš čas. **Vaš čas je umeten čas. Tako kot ste vi, tako, kot je vaš čas, tako, kot je vaše življenje, tako, kot je vaš material, vse je umetno. Torej, vse je sestavljeno.**

To ne pomeni, da je kaj ničvrednega. Tudi, če imate plastiko! Vse je umetno! Zakaj umetno? Ker je iz nečesa, kar je bilo na novo podano v preoblikovanje, zato je umetno. Zato uporabim izraz umetno.

KO OZAVESTIMO, DA SMO PRETEKLOST, SE BOMO PRIČELI TRUDITI ZA VSTOP V PRIHODNOST

Ko se ustvari nekaj, kar je potrebno preoblikovati, torej, če se vrnemo še korak nazaj. Imate več časov. Vi, v vaši razsežnosti »poznate«, »mislite«, da poznate potovanje skozi čas v prihodnost, v preteklost. Če bi bilo temu čisto tako, bi zagotovo zmogli spreminjati preteklost sami po sebi tako, da bi že imeli prihodnost v preteklosti zlito v enosti ene celote.

Vendar, tako kot imate vi zgodovinski čas zgodovine predhodno, pred nultim štetjem, potem življenja različnih obdobj. Ne Bom se spuščal v vaš trak vašega zgodovinskega časa, ker je to skorajda nepomembno, vendar vam Bom dal samo primerjavo:

Vi imate zgodovino do nultega štetja. In, na primer, da je nulto štetje obdobje, kjer je membrana, kjer skozi zgodovino vstopate v drugi čas. Iz minusa v plus.

Torej, vi ste v minusu. Vi, ki živite, tukaj in sedaj, ste sestavljeni iz usedlin. Torej, sestavljenost iz usedlin je sestavljenka preteklosti. Zato, skozi preteklost, vi živite v preteklosti, pa želite sprejeti to ali ne, tako pač je.

Na Obnovitveni delavnici, kot Sem jo opazoval, vam je Lanjuška izredno dobro obrazložila čase in prostore. Tako, da, če kaj ne razumete, poskušajte malce pogledati po tej strani.

Vendar, za primerjavo: **ker ste vi iz preteklosti, se vi še vedno gibate v preteklosti.** To, kar vi imate za sedanost, je za Nas še vedno preteklost! **V tej širini, v kateri ste ali v kateri se nahajamo, ste vi v času preteklosti.**



Zakaj Mi uporabljamo izraz, da prehajamo od drugod? Zelo preprosto, ker dejansko temu je tako! Ker Mi prehajamo iz časa, iz obstoja, ki je za vas prihodnost, za Nas pa sedanost. Torej, ker Mi iz prihodnosti prehajamo nazaj, prehajamo v preteklost. Vi ste preteklost!
Torej, ko se boste vi v življenju ozavestili, da ste preteklost, se boste pričeli truditi, da sploh vstopite v prihodnost. Torej, to je osnova! Ja?

In najboljše od najboljšega je, da sami po sebi ne zmorete vstopiti v prihodnost.

Ker, če bi vsi ti, ki poslušate, poslušajo in bodo še poslušali predavanje, zmogli to, bi prihodnost že padla! Zakaj? Zato, ker bi bili še slabši kot vi!

Zakaj? **Ker bi z vašim spominom, z vašim načinom mišljenja, z vašo vdanostjo, zrušili vse!**

Mi v prihodnosti za vas, bi se dejansko pričeli boriti in upirati, ker bil bi sveži val rušenja. In ravno tako bi se znašli v nekemu času razsutja, sesutja in zaključka ali nekega konca. Torej, to je osnova, česar se morate zavedati.

Ne Bom dejal, da Smo Mi popolni! Vendar, Mi smo se naučili, kaj stoji in kaj ne stoji!

In veste, kaj stoji? VDANOST.

Veste, kaj obstoji? ZAUPANJE.

Veste, kaj je temelj, košček do nesmrtnosti? Da stojite in ste to, kar ste!

In veste, kaj pomeni, da ste to, kar ste?

To je največja uganka vašega stvarstva zato, ker se imajo vsi za popolnega! Nekateri pa se trudite in pravite: »Se bom preoblikoval!«

Skozi več desetletij, ko Smo podajali Znanja, ko Smo podajali Veličino skozi Njo, ste se mnogi smejali, mnogi gradili, mnogi jokali, mnogi kričali, mnogi se radostili, mnogi podpirali, mnogi nasprotovali, se pravi, različna valovanja ali »valunge«, kot bi lahko v vašem jeziku uporabil vaš izraz, je bilo, da se je vse skupaj postavilo v ta tok tega življenja, v trenutek zaključevanja.

ZAUPANJE SODI V ZAČETEK IN KONEC

Zakaj Se moram ustaviti prav na zaključku? **Zato, da bomo lahko dojeli skupaj, kaj pomeni začetek in konec in v to sodi zaupanje.**

Ko vi v temu stanju, v kateremu ste, živite, ste se gradili, ste prebujali sebe, ste prebujali svoja svetlobna Bitja pomeni, da ste skozi to prebujali Bitja, ki so spala in so bila iz višjih nivojev, ja?, iz strani nečesa, kar je Usoda.

Torej, Usoda je prihodnost. Razumete? Usoda. Bitja Usode Neba Nebá Tujega svetá je vam Usoda, je vam prihodnost. In kar je prihodnost, ste vi Nam preteklost. Ali njim preteklost! Meni vsekakor ne! Ampak, Sem počaščen, da Se učim skupaj z vami! Da dojamem, da zmorem dojeti tudi Sam, da nekateri imajo počasno rast in počasi, počasi prihajajo k Nam. Ampak, nekateri z veliko intenzivnostjo, nekatere pa iz mreže, v kateri ste vpeti ali vas je Lanjuška vpela v Naš sistem, torej pelje v stanje Razsvetljenja.



KAJ POMENI BESEDA VDANOST IN KAJ PREDANOST? KRONA VSEGA JE ZAUPANJE

Uf, pozabite, pozabite, pozabite, pozabite! Brišite, brišite!

Razsvetljenje pomeni VDANOST. VDANOST. Ali veste, kaj pomeni biti vdan? Biti vdan Bogu, Energiji, IZ katere je posamezno bitje ustvarjeno. To pomeni vdanost.

Ko je nekdo VDAN, jé iz roke Časti.

To pomeni, da sledi svojemu srcu. Da sledi nečemu, kar išče. In ko najde, ta najde, ta ve, ta razume, ta sprejme, ta spoštuje, ta ne izdaja, ta ne skače, ta ne manevrira, ta ne manipulira. Ta samo je vdan.

Iz stopnje vdanosti prehajamo v predanost. Beseda »PREDAN« je tisto, kjer je tisto, kjer že rastete. Kot da ste enostno ene celote.

To pomeni, da so takrat vsa Bitja, ki ste jih vi PREBUDILI skozi gradnjo in se izvili iz polja ujetosti Zemlje, življenja, podpekla, pekla ali preizkušenj, vic, nebes, podnebes – karkoli v temu, kar ste vi prenesli, ali so prenesli ali se je dalo kot popotnica pomeni, da v tej dani situaciji, prav v tej dani situaciji človek prihaja do tegá, da bitja U-PO-RA-BLJA! Ja?

Sem prepričan, da vsi, ki ste v teh desetletjih prebujali svoja speča bitja, ste dosegali in posegali po svojih starih spečih znanjih, po svojih spečih znanjih.

In vsekakor, Sem prepričan, da vsi, ki ste se gradili in uporabljate skupaj Bitja Usode ali Svetlobna bitja po Našem sistemu, kar pomeni, da Naš sistem, sistem, druge besede ne znam uporabiti, ker jo pri vas ne obstaja! Lahko bi uporabil izraz »izumetničenost«, pa bi se počutili morda narobe razumljene in bi bilo napák postavljeno, zato Bom uporabljal preproste izraze, da boste razumeli, da boste sprejeli in da boste zmagoslavno lahko vzdignili rokó.

Gradnja, prebujanje vaših lastnih bitij vas je prestavila v višje stanje višje zavesti.

Če ste v teh desetletjih, ali v desetletju ali v zadnjih mesecih, kakorkoli že, ko prebujate svoja bitja, ki spijo. Speča bitja se zbujaó šele, ko telo umre, ko telo razpade, ko duše več v telesu ni. Torej, imate velik luksuz in prestiž, da zmorete prehajati do nečesa, **kar je po sistemu smrti in vračanja nazaj Lanjuške, dejansko preizkušeno, katera bitja, v kateremu vrstnem redu prinašajo, postavljajo, odpirajo in vam, ki ste živi, dajejo svobodo.**

To pomeni, da vam, ki ste živi, kot zadnje živeči, ki vas imenujemo sladko Zasnovniki, torej, ste vi zasnova, ne samo za to telo, ampak tudi za tisto, kar bo.

In Zasnovnik kot zadnje živeči ima vse vajeti v svojih rokah. Zakaj?

Ker nanj se vpenja duša. Duša zgodovine, duša spomina. Torej, vse, kar je bilo preteklost. Vse, kar je bilo, kot je bilo! Vse, kar je bilo, tudi nekoč bo! Vendar KAKO je odvisno od zadnje živečega. Saj zadnje živeči dobi popolnoma vso breme za preoblikovati, kar niso zmogli ali se davninski, predhodni spametovati, se pravi, je lahko življenje obteženo nekomu, ki ni naredil nič slabega.

Torej, Zasnovnik ima vse na sebe vpeto. Zakaj?

Ker Smo vas učili, da Zasnovnik v nekemu stanju, stadiju ali prehodu, pride ali na eno ali na drugo stran. Ali da roko Svetlobi ali da roko Temi. Ali pa menca nekaj časa na mestu, ampak vedno ga ena stran izda.

**Katera stran ga izda?
Zaupanje!**

ZAUPANJE ZASNOVNIKA POSTAVI V NAJVIŠJE STANJE

Ko človek v duhovnosti raste in je vdan in je predan in živi, kar je osvobodil ali se premaknil višje pomeni, da naj bi bil Zasnovnik tako zelo časten, da je bitjem enakopraven.

Pa je res temu tako? Morda je, morda pa ni! Vendar, Jaz, globoko v Sebi vem, da vsak Zasnovnik zmore biti časten in veličasten.

Zakaj najvišja krona časti na koncu lahko pripada Zasnovniku?

Če Zasnovnik preseže stopnjo vdanosti vseh bitij, ki jih je prebudil in živi z njimi enakopravno pomeni, da v nekemu trenutku se tehta med njimi in pretehta vdanost, na koncu predanost in krona je ZAUPANJE.

Zaupanje Zasnovnika postavi v najvišje stanje, tik ob svojega najvišjega predhodnika.

Le kdo je tisti njegov najvišji predhodnik? Vsakdo bo dejal: »Ja, pa normalno. Jaz sam! Jaz sem bil najboljši!« Ja?! Ne, pa ne bo čisto tako držalo! Zakaj?

Zato, ker je nekdo, ki je Prvobitni in je Tisti, ki je bil nekoč živ in se je Tisti prvi odločil za preoblikovanje ali obujanje v novo materijo. Točno tam je ta enakopravnost.

Lahko bi dejali, da tisti, ki ga imenujemo, ali v povezavi s Pransko energijo ali Pranski duh. **Ste kdaj opazili, da je Pranski duh. Le zakaj je duh? Ker je samo odlitek, dragi moji. In Pranski duh kot ulitek vas zmore Zasnovnika oviti in skupaj prepotujeta do začetne točke.**

Torej, tisti, ki ste prebujali Pranskega DUHA pomeni, da vas ta veže z vašim Domom. Ooo, to ste se naučili množično! To je dobro!

Ampak, duh, torej, beseda DUH bi morala biti za vas alarm! Premalo je!

Duh je samo odlitek od goste energije tam nekje, ki je energija gmote vdanosti, predanosti in zaupanja.

Ko je tisti Zgoraj ali tam, v Začetku, bil v zaupanju, si je preprosto privoščil biti samo vdan.

To pomeni, ne tako kot v zgodovini, ko so za kralja umirali, ko so za kralja šli in ubijali, ko so za kralja šli v prve bojne linije na polja in se potepili do krvi, posekali glave ali požigali gradove. Neee! To je izsiljevanje. Zakaj?

Zato, ker v IMENU BOGA si lahko kralj privošči marsikaj. Ali pa vladar. Tako je pri vas na Zemlji. Ampak, vam moram dati usedlino. In hkrati boste dojeli in jedli zapis lastne zgodovine.

Torej, če se potapljammo nazaj v zgodovino, se že spomnete. Tako je bilo. Moralo je biti, ker so vas tako vzgojili, ker so vas postavili v to, da bo prvorojenec služil. Ali, prvorojenec bo to ali ono. Se pravi, **vzgoja, vera, religija Zemlje je odlitek nečesa, kar je po situ dogodka nekoč nekje vladalo od srca.**

ZAUPANJE JE BILA NAJLEPŠA ENERGIJA NESMRTNOSTI – ZAUPANJE JE POVEZANO Z UPANJEM

Zaupanje. Zaupanje je bila najlepša energija nesmrtnosti. V zaupanju je vse teklo v enosti. V zaupanju je predanost ljubezni.

To je ljubezen, kjer se ne sprašujete, ampak nekdo samo je. In ko pridejo preizkušnje, samo obstaja in prestreže strel za nekoga. In se ne vpraša.

To je nadgradnja nečesa, da bi se moral vprašati: »Zakaj sem to naredil? Ali moram to narediti, ker me plačajo za to, da varujem? Ker me plačajo za to, da čuvam!« Tako kot politiki, tako kot neki pomembneži, ki si ne upajo biti sami, plačajo ali najamejo nekatere, ki so jim navidezno vdani in gredo pred strel. Zakaj? Zato, da dobijo denar, da preživijo in da imajo neki status, neke rutine. Ampak, vse to je naučeno. Zato so šole, zato so izobrazbe. Torej, to nima nič veze z zaupanjem. In to je nekaj, kar imate na Zemlji.

Zaupanje pa je nekaj, kjer je celostno. Celota celovitosti duhá. V zaupanju je bilo vdanost nesmrtnosti.

Zaupanje je povezano z UPANJEM. Zaupanje je povezano, da vas vodi Najvišja roka. Zaupanje je srčna energija, ki jo Zasnovnik aktivira v svojem srcu, skozi živo življenje, ko je vdan in predan – ne religiji, ne zemeljskemu bogu, ampak nečemu, kar je ne Višji jaz, ampak nečemu, kar znotraj sebe kot odsev, nosite iskro od Boga.

Imate Zasnovnika. To ste vi. To ste vi, ki ste zadnje živeči. Vi ste naše upanje.

Mi ne polagamo Naše upe v vašo preteklost, ker Mi prehajamo iz prihodnosti v preteklost. Mi vemó, kaj je v prihodnosti in **Mi se vračamo v preteklost zato, da v vas, ki ste nevtralni, zmoremo zbuditi najlepše, da zmoremo zbuditi zaupanje.**

Zaupanje je sledenje brez razmišljanja. Zaupanje je tisto, kjer je energija celovita kot harmonija.

Zaupanje imajo rastline medsebojno, da si upajo rasti po pečinah, da zmorejo ena za drugo dajati globino, čistino, senco, ljubezen, skrb, plitvino, domovanje, drug za drugega. Torej, to je osnova zaupanja.

Tako Zemlja ali življenje zaupa Svetlobi, ki seva kot sonce ali luč nad njo. Temu se pravi zaupanje. Enostno ene energije. To je harmonija. To je harmonija, kjer se rastlina ne sprašuje, ali je prav, da raste na pečini? **Ona samo je, ker zaupa svojim koreninam, da zmore čvrsto držati korenine tako globoko v skalovju, da podpira drugo življenje, da omogoča drugemu, da zmore prehoditi določeno pot in vzkliti.**

Pot vzklitja pomeni novo življenje. Torej, rastlina ali življenje je tokokrog.

In ko Zasnovnik pride v zaupanju do točke lastne zmage, se ne sprašuje, zakaj je nekaj naredil, se ne kesa, ker se je nekaj odločil in naredil kakšen korak. Ne kaže s prstom na rastlino, da ima ona pregloboke korenine, da se on lahko naslanja na njo. Ne!

Vsakdo, ki pride v to fazo, preprosto stoji za svojimi dejanji.

ZAUPANJE JE MEDSEBOJNA VEZ ZGODOVINE

Zato, dragi moji, **zaupanje je medsebojna vez zgodovine.**

Tisti, ki ste nekoč živeli v Prvobitu in ste drug drugemu bili korenina, podpora in življenje, ste bili simbiozni drug do drugega in ne trpljenje! Ste drug drugemu omogočali rast. Ste drug drugega podpirali, se veselili in hrabрили. Ste drug drugega potiskali naprej, da je imel in dobival nasmeh na obraz.

To je bil temelj za harmonijo. Harmonija pa je medsebojna prepletenost v vseh oblikah.

In tako je Nekdo, ki je Sonce tam daleč, kjerkoli, bil osnova za to, da je prihajal in dajal hrano življenja, svoje znanje, svoj mir, svojo harmonijo, svojo ljubezen, svoje vse, kar je. Vse, kar je tedaj bil. To je bil Luč od Luči. To je Nekdo, kateremu je ves svet nesmrtnosti bil vdan. In Nekdo, ki je kot Luč od Luči prehajal med ljudi in svetil za njih in jim kazal pot miru, ljubezni in harmonije.

Torej, tisti deleži, ki so bili, ste bili ali jih imate v koščkih v sebi, ali nekje ob sebi, ali imate delček od nečesa shranjeno v sebi, za sebe ali preko sebe, kjerkoli, v različnih deležih energetskih valovanj, svetov, časov ali prostorov. Vse to lahko pripada vam, ki ste zadnje živeči.

ZAUPANJE SE POVEŽE PREKO SRCA

Ampak, **zaupanje se poveže preko srca, ne preko misli.**

Ko vi pričnete razmišljati, padate nižje in se sprašujete zakaj? Ko se sprašujete zakaj, ste že na kolenih! Ko ste na kolenih, se derete in kričite in bentite: »Boli. Boli. Boli!« In Jaz pravim, še premalo vas boli!

Ker, če bi zaupali sebi, ne bi padli na kolena!

Torej, zaupanje je prvobitno. Je tisto, kjer samo vdanost ste.

Komu je danes človek v zaupanju? Nobenemu! Ali pa redkokateri so v zaupanju ali v vdanosti kot sledilec komu, ki mu sledi in se ga oprime in čaka, koliko koristi, koliko bo imel od njega, da bo lahko preplezal preko njega! Razumete?

To ni zaupanje. To je daleč stran od tistega, kar ste nekoč bili!

Ali si vi lahko predstavljate, da na Zemlji, v življenju je potrebno kot Zasnovnik zgraditi zaupanje? Zakaj?

Ker se na podlagi tega zgradi spomin, zgradi energija iskrenosti, pa čeprav je to samo do živali, do življenja, do rastlin. Ne do drug do drugega. Drug drugemu sploh ne zaupate. To je umetnost! Do tam se Bomo že dotikali ali še dotikali.

Torej, ko vi na življenju, na bazi življenja zmorete začutiti, da zaupate pomeni, da niste v glavi, ampak v srcu in je z vami povezan Instinkt. Je z vami povezan Praporščak. Je z vami, v obratni smeri od vas, obrnjen Reptil. Ni več v preizkušnji, da vas preizkuša, ker se je že izvil in vam je vratar. Je z vami vsa vojska svetlih bitij, ki ste jih zbudili.

Torej, tudi krona izmed vsega je vaš Sanjski duh, ki ga vi gradite po strani zadnjega ali Zasnovnika. Torej, vse to je vaša energija, katero še do dandanes niste združevali.

Zakaj niste združevali?

Preprosto zato, ker vsa ta bitja imajo zaupanje in so na določenem nivoju in gledajo vdano v prihodnost. Ker oni so dejansko vaša ali njihova prihodnost! Kako naj se drugače izrazim? Prihodnost, ki prehaja v nesmrtnost, ker bodo vstopili v nesmrtni svet. Ampak vi, kot zadnje živeči, vam se da ta krona, ker ste jih vi prebudili.

Ampak, zakaj, zakaj jim ne prisluhnete? Zakaj ste jih zbudili, če jih nimate za zaupnike. ZAKAJ hočete v svet Usode, ko pa niti ne zaupate Usodi? Zakaj iščete nekaj na nebu, če ne zaupate Nebu? ZAKAJ hočete nekaj biti, ko pa ne upate to biti? Odgovorite si sami sebi – ZAKAJ?

Zato, ker veste, da je nekje prihodnost. Zato, ker veste, da je nekje lepota miru in harmonije. Zato, ker veste, da vam je bila podana prihodnost.

Ampak, zakaj ji ne zaupate? Zakaj ne pogledate resnici v obraz?

Ali vi veste, da ste privilegirani izmed vseh, ker ste avtohtoni? Ker ste začetni. Morala bi vam biti to čast!

Ampak, dragi moji, še veliko vas čaka, da boste zgradili zaupanje. Zakaj?

Ko boste vi vsa ta bitja uporabili, da jim boste enakopravni, ne, da vam bodo oni služili, oni so to, kar so. **Oni bodo opravili in opravljajo svojo funkcijo, za kar so bili odposlani oziroma za kar so bili prebujeni. Ampak, vi – vi pa nihate! Vi pa se spotikate! Vi pa iščete. Vi pa kažete. Vi pa se sposojate. Vi pa pikate! Zakaj?**

Ali vi veste, ko naredite korake, tako kot so jih oni – oni so se vdano podali v to, da so zaspali in vam sledijo do točke razsvetljenja.

Razsvetljenje je čast, v katerega bodo posegali ali vstopali vsi tisti, ki bodo častno in veličastno izživeli svoje življenje.

In vi, ki imate vse skupaj na svoji dlani; vi, ki imate v sebi svojo dušo, ki se je dogovorila kaj in kako; vi, ki ste prišli v življenje preoblikovati vse, kar je vašega; vi, ki čakate, da boste prestopili v novo razsežnost, v novo realnost, v novo prihodnost; vi, ki čakate na to, da vam bo zasijala Luč iznad vsega, **VI morate tukaj, v osnovi, za sebe, do sebe, do svojih bitij najprej zbuditi zaupanje.**

Kako je mogoče, da toliko bitij kot zbudite, da še vedno slišimo ali pridobimo informacije po polju: »Ja, kaj mi to nuca, če jih imam zbudene?!«

Ali veste, da včasih kar zaviham. Včasih Se smejem, včasih Se kar pokrijem in pravim: »Ne, ne, ne, saj, saj kaj takega ne izusti človek moj?«

Ali veste, **ne morete biti nekaj Zgoraj in delati nekaj spodaj!** Ne gre!

Zaupanje se zgradi, ko boste vi sami sebi zaupali, da zmorete in da gre. Ko vi stopate korake, tako kot otrok, kot mali otrok, ki shodi, se več ne sprašuje, zakaj hodi, ampak samo hodi. Vi, s takšnimi izkušnjami svojega življenja, pa vsak dan sprašujete sami sebe: »Ali je sploh prav, da sem, kjer sem?«

Zakaj? Zakaj se sprašujete, če pa ste v življenju? **ZAKAJ** se sprašujete sedaj? Zakaj se niste spraševali predno ste se porodili? **ZAKAJ** ste si izbrali zapis, če se danes spotikate in sprašujete Zakaj?

Zakaj ima svoj zato!

MODROST je v zaupanju samemu sebi!

Kaj Smo vas učili vsa ta desetletja?

Ko vas pograbi panični napad strahu ali želja po nečem, se umirite. Izstopite iz reke, ki vas vleče naprej po toku! Izstopite na breg reke in postojte, da se umirite. Pustite toku življenja, da teče in opazujte. In ko opazujete, boste videli, kako teče mimo trpljenje in se vas ne dotika. Ker ga ne poskušate RAZREŠEVATI. To je tisto, kar je najbolj pomembno!

Ker, ko vstopate v reko, vstopate v karmo. Ko izstopate iz reke, ste opazovalec.

Torej, vam je bistvo, da opazujete. Ko opazujete, razumete. Ko razumete, doumete. Ko doumete, sprejemate. Ko sprejemate, se zavedate. Ko se zavedate, zadihate. Ko se vdahne, se umiri, se vsaka energija nadiha in pomiri.

Ko se pomiri, prične videti, gledati v prihodnost in razumeti, zakaj je kot je.

In ne išče krivca po reki, ampak drži vajeti zmage v LASTNIH ROKAH, dragi moji! To, to je korak zmage v zaupanju, da vi stojite za tem, kar ste! Zakaj?

Ker tako je bilo v Prvobitu! In Pranski duh ima pransko dušo. Pranska duša je osnova zaupanja. Zato vas ona pelje Domov. Zato je ona vez z Domom. Zato je ona vez s tistim Prvobitnim!

Ampak, kaj vam nuca, če si ne zaupate? Kaj vam nuca, kaj vam koristi, kaj vam je v oporo, če pa v vsakem trenutku sami sebe spodnašate, sekate in posekate?

ZAKAJ MORAMO ZAUPATI ŽIVLJENJU?

Dragi moji, če ste v zgodovini zaupali in bili vdani harmoniji, naredite v osnovi tega življenja na koncu zaupanje! Če ste toliko let hodili in ste prehodili življenje, zakaj življenju ne zaupate?

Zakaj življenju preprosto ne rečete: **»Zaupam, da je točno tako, točno ta trenutek prav, da je, kot je!«**

Ker se podoživlja, ker se vi najдете v situaciji, da ste NA ISTI TOČKI, na ISTI energiji spomina kot ste nekoč bili in ste se enako kremžili, kot se kremžite točno tisti vdani trenutek. In po tolikih tisočih življenjih, stotih življenjih, se še vedno kremžite in se še niste naučili, da je trenutek večen. **Da je trenutek večen, ki ga gradite v zaupanju.**

Kar gradite tukaj, na bazi Zemlje, gradi vas. To ste vi. To je lahko lepo ali manj lepo. Kar je manj lepega, znova ponavljanje, znova preoblikovanje ali utež, obtežitev. Ali pa izguba Zasnovnikove duše, trpljenja, zgodovine. Ali rabite to? Ne rabite to!

Zato ste se odločili, da greste v to življenje. Zakaj?

Ker ste VEDELI, da boste prišli do zaključka. Zato ste se odločali za to življenje.

Včasih je trpljenje. Ampak, zakaj je trpljenje?

Ker ne zmorete zaupati, da je le film življenja. Vi ste samo figura, figura na večnosti, figura, ki mora dojeti, da je samo igralec v filmu. Film pa je podoživljanje, popravljanje, preoblikovanje.

In s tem duhovnim znanjem in zavedanjem je skrajni čas, da si zaupate. Zakaj, da si zaupate? Ker, ko si boste pričeli zaupati, vam bo stopilo v glavo in boste vsi postali duhovni liderji. Eden bo bolj pomemben kot drugi. Eden bo bolj pameten kot drugi. Eden se bo bolj titulal kot drugi. To rabite! TOČNO to rabite, da prevzamete odgovornost! Točno to, da boste končno stali za svojimi odgovornostmi in dejanji.

Točno to rabite, dragi moji, da se boste naučili PONIŽNOSTI. **Skozi ponižnost se bodo pristrigili peruti in boste pričeli uklonjenih glav graditi sebe v ponižnosti. Skozi ponižnost boste pa zgradili zaupanje. In potem boste pravi biser.** Točno to, kar Mi rabimo!

Mi rabimo bisere. Mi rabimo duše, ki bodo svetile, ki si bodo zaupale. Ki si bodo tako globo zaupale, da bodo stopile na ploščo in dejale: »V neznano grem!« Ja? Razumete?

DOKOPATI SE MORAMO DO ZAVEDANJA, KAJ HOČEMO IN ČESA NOČEMO

Tik pred koncem PREOBLIKOVANJA ste. Nebo ni več nebo.

A glej ga zlomka! Zopet nora Lana! Dragi moji, še malo. Ne bo pobeg. **Ne Bomo vas spustili, dokler se ne boste dokopali do zavedanja, kaj hočete in česa nočete.**

Kadar človek dela korake, človek hodi! Ne vegetiraj, hodi! To je ključna pot, ki pelje te od tod!

Zakaj, zakaj dragi moji vedno dvomite v svoje ODLOČITVE?

Namensko se Bom izognil. Zakaj kažete na nekoga, da je kriv, če ne bo ob določenemu času nekaj? Ja, pa dragi moji, kaj ste otroci? Ali ste odrasli ljudje, polnoletni, ki veste, kaj hočete? Kdo ste?

Življenje je vaše! Vi se odločate, kaj z njim počnete. Vi se odločate, kako se gradite. Vi se odločate, kaj si daste na krožnik, če imate kaj izbire, če vam ne dajo preveč nesnage na krožnik. Ali pridelate in dobite predelano hrano na krožnik, ki je, pač, kakršna je. Ampak, to je samo prisposodba!

OSNOVA NAŠEGA ZAUPANJA SE GRADI NA TEMU, DA NAJPREJ ZAUPAMO SEBI IN NE IŠČEMO KRIVCA V NEKOMU DRUGEMU

Torej, osnova vašega zaupanja se gradi, da vi sami sebi zaupate in ne iščete krivca za nastali trenutek v nekomu drugemu! Pika! To je osnova. Zapišite si na vrata spalnice! Zakaj spalnice?

Ker, ko greste spat in ko se ljubite, tudi ne vprašate: »Ali lahko?« Tak, tak, tak, tak.

Torej, sami odgovarjate, sami se odločate. In to je temelj, zakaj zaupanje.

Ker samo skozi to boste vi stali še zadnje, zadnje momente v odločanju za tem, da ste to, kar ste in da boste stali za svojimi odločitvami.

Saj veste, svet gre v zaključek preoblikovanja. Hočete ali nočete! Ja? Ali sprejmete ali ne, **zgodilo se bo, kar je nekoč že bilo!** Ja?

Ko smo vam 20 let nazaj govorili o jedrskem zaključku, ste vsi bežali proč. Ko smo 10 let nazaj govorili o zaključku z jedrskimi vojnami, ste bežali proč. Potiskali proč. Grizli proč!

Ko smo nekaj let nazaj govorili, so še ostali večinoma pobegnili in se poskrili.

Ampak, le najboljši ste ostajali. Le najboljši ste danes, kjer ste. In samo najboljši zmorete gledati resnici v obraz.

To pomeni, da bi lahko v vsem tem času dojeli in razumeli, kako življenje teče in gre, ker ste vi spominu in iz spomina zgrajeni, se bodo zgodili trenutki, ne glede na to, ali vi verujete ali ne.

Zgodilo se bo preoblikovanje. Zgodilo se bo, kar napovedujejo oziroma kar se dogovarjajo za Evropo in Ameriko. Zgodilo se bo z vami ali brez! Zgodilo se bo odprtje z vami ali brez. Zgodilo se bo, da boste dojeli, da sonce ni sonce, da luna ni luna, ampak, da se uporablja ta vaš izraz, da je, pač, to tako kot je.

Da je Luna ime, ki ste ga izbrali za nekaj, kar je, pač, samo LU-UNA.

Ko boste počasi dojeli, da ste v filmu, da ste v spominu, boste počasi dojeli, zakaj nebo ni več nebo. Zakaj je nebo večplastno? Zakaj oblaki, ki niso oblaki, skorajda fiksno stojijo tedne, mesece in leta in se posedajo navzdol? **Kakšna mehanizacija, kakšni stroji so v ozadju, bi se moral vprašati vsakdo?! In to z radovednostjo.**

Morali bi se vprašati, zakaj horizont raste? Zakaj morje, morska gladina se dviguje na horizontu? Zakaj ni več ravnine? Zakaj je krožnica? Zakaj je upogib? Zakaj je iz trenutka v trenutek vse drugače? Zakaj? To bi se morali vprašati. To bi se morali resnično ozavestiti.

Zato, ker se nekaj dogaja!

In slavite svojo zmago, da ste v temu življenju. Bodite ponosni, da ste to, kar ste. Bodite veseli, da ste v življenju, v kakršnem ste. Ali si vi zapišete v svoj možgan, da gradite največjo zgodovino. Vi ste tik pred tem, da dojamete razsežnost Zemlje, zemeljskega popotovanja.

To je čast. Vi bi si morali šteti v čast, da ste danes, kjer ste. Ne pa, da sami sebi spodnašate tla pod nogami in stopate nazaj v svojih dvomih. Pričnite gledati na življenje z visokimi krili. Poglejte, ustavite se!

Kaj potem, če mislite, da imate premalo denarja? Kaj potem?

To je samo številka!

Kaj potem, če mislite, da imate premalo časa? Ali pa preveč časa?

Kaj potem, če vas obkrožajo drugačni kot ste vi sami? Nič zato, če imate veliko skromnosti na glavi ali veliko bogastva na glavi, nič zato! Ker je točno TAKO prav. Zakaj? Ker se v tem skriva vaša veličina! Vaša zgodovina, ki jo vi pogumno prestopate, ki jo vi pogumno preoblikujete. To, to opazite in bodite hvaležni za življenje. Zaupajte si!

ZAUPANJE JE NAJVIŠJA OBLIKA MODROSTI

In skozi svoje lastno zaupanje boste pričeli zaupati notranjemu vodstvu. Skozi zaupanje boste videli prihodnost, boste zaupali v prihodnost.

Kolikokrat se boste še spraševali in smejali in jokali, ko boste dejali, kako je bilo, ko boste gledali za nazaj. Kako ste sami sebi grenili življenje in kako ste sami sebi povzročali trpljenje. Zaupanje je najvišja oblika modrosti.

Zaupanje pomeni, da vse, kar vi ste, vse, kar vi mislite, vse, kar ste vi sami sebe izoblikovali, oblekli, preoblekli, vzgojili, prevzgojili, jedli ali se najedli, izpljuvali ali omadeževali, naredili kakorkoli že – to je nekaj, kar je preoblikovanje zgodovine in zaupanje Prvobitnosti.

Če se tu, na tej fazi ne naučite ne zaupati Bogu, ne zaupati Nekomu Zgoraj, ne zaupati Lani, ne zaupati komurkoli, še lastni senci ne, je osnova, da se naučite zaupati sami sebi. Ker vi hodite! Saj ne hodi Lana, saj ne hodi Lana namesto vas! Saj ste vi v telesu! Saj je telo vaša lupina! Saj je vaš korak.

Zakaj si ne zaupate?

Zato, ker ste si postavili svoja merila.

OBSOJANJE LANE

Zakaj Sem uporabil izraz LANA? Zato, ker mnogokrat vidim, da je obsodba: »Lana je tako rekla. Lana je tako naredila. Lana je tako postavila. Lana je tako.« Lana ni nič drugega kot izpeljanka nekega imena. Ja? Lana ne želi biti nič drugega kot samo mama. Vse ostalo je privilegij, ki ga imate! Nikoli ni dejala, da hoče biti ali želi biti duhovna učiteljica, pa čeprav



podaja največje Modrosti, kot jih na Zemlji že dooooolgo, dolgo ni bilo, od časa Jezusa navzdol ali nazaj.

Ampak, ta ista Modrost prihaja iz Atlantide, iz časa prenesenega spomina. Ko je nekaj bilo, je bilo častnega, veličastnega. In vi, ki ste tukaj, se nahajate prav na področju stare Atlantide.

Si predstavljate, kakšen privilegij imate? Kakšno lepoto imate v svojih rokah?

In če bi se samo malo ustavili in odklopili svoje predalčke, kako mora teči vaše življenje in kako mora izgledati vaša postelja in vaše rjuhe, se boste umirili. Zakaj? Ker se ne boste več OMEJEVALI. In takrat boste pričeli gledati okolico z razlogom, da ste tukaj, kjer ste.

In ko boste vi začutili, znotraj sebe sami sebe, boste lahko dejali: »Stojim za svojimi dejanji. Sem tam, kjer želim biti. Sem s tistimi, s katerimi želim biti. Spim s tistim, s katerim želim spati. Pijem s tistim, s katerim želim piti. Jem tisto, kar želim jesti.« Torej, vse je od vas odvisno! Vse!

In zaupanje je Njena najvišja oblika Modrosti. Ko je nastajala in rastle v maternici, je bilo obdobje Njenega upora. Sporekla se je z Bogom in zahtevala, da pride navzdol po Njo in po Njeno ljudstvo. Prenehala je jesti in rasti. Si lahko predstavljate, kakšen upor in kakšna borka, da Nekdo v nastajanju, v maternici, se pogaja za prihodnost? To! To si zapomnite! Pogajala se je za svoje ljudstvo! Vi do tega še zdaleč ne boste prišli, ker boste prestopili in je prav tako. Ker bodite to, kar ste. Ampak, tam je osnova za zaupanje.

Ko je prišel Bog navzdol do Nje in popustil, da bo izpolnil, kar sta se dogovorila, je pričela graditi znova Sama Sebe. Zato Ji v rasti primanjkuje, v tistem času, določenih prebavnih dodatkov, ker se ni zgradila. Se je pa izbojevala, **ker je bila pripravljena uničiti svoje lastno telo za to, da si je izborila mesto dogovora in zaobljub, da Nebo pride po Njo.**

Ko je v svetu Zemlje Sebe ustvarjala, je Zemlja naložila balast. In Ona se je izbojevala, da je prišla Svetloba pravi čas do vseh vas. In to je dogovor. Tam je dogovor, kjer se iz Neba nekaj prenese v meso mesá tega svetá. In potem otrok raste, se rodi, se izjalovi, se preoblikuje, se postavlja. Kakorkoli že. In ko otrok raste v zaupanju, v tistem nečem, da obdrži spomin na vse in na vsakogar, ve, kaj je njemu njegov moto.

In ko skozi življenje, skozi vse različne situacije, skozi vsa trpljenja, zmore posameznik zaupati tako kot Ona, pride do realizacije dogovorov – tako Zgoraj, predno se je spustila v telo. Ko je bila v telesu, se je izpogajala, torej na nivoju Zemlje in Življenja. Ko je vdahnila, se je bojevala skozi življenje za to, da je obdržala dih in da je zmogla podajati vse, da je danes tukaj, kjer je.

In skozi zaupanje je iz predčasje zmogla prepeljati v ta čas točno tisto, kar je prešlo do vseh vas. Temu se pravi zaupanje.

In ko na končni točki pride človek, posameznik ali oseba do točke, da je na preizkušnji, ali zaupati ali stati in z vsem bremenom, ki ga drugi vedno znova podajajo in kažejo, da je Ona

odgovorna za nekaj. **Do dandanes niste niti vedeli, da se je Ona postavljala za vse vas, še predno se je porodila!**

Torej, to je vse iz vaše možganske celice ustvarjeno, ker imate strah – kaj, če ne bo; kaj, če bo; kaj če bo tako, kaj če bo drugače?

BISTVO ŽIVJENJA JE ZAUPANJE SEBI, SVOJEMU MIRU

Ampak, ali veste, kaj je bistvo življenja?

Zaupanje sebi. Zaupanje svojemu miru. Takrat se dosega stanje miru. Stanje razsvetljenja se dosega skozi zaupanje. Ker skozi zaupanje se vi dvignete v točko razsvetljenja.

To pomeni, da je zaupanje pot rasti, vaše lastne rasti.

Rast, ki je tako lahko veličastna in popolna, je vsak trenutek, ko vi odprete oči in ko jih vi zaprete. Ponoči, ko telo spi, pa je podoživljanje in preoblikovanje. Torej, skozi 24-urni čas, ki ga nimate več na razpolago 24 ur, ker so vam ga preoblikovali! Torej, vi ves čas ste vpeti v preoblikovanje in ozaveščanje!

Ampak, zaupanje pomeni globoka vera znotraj sebe, da si toliko zaupate, da zmorete sprejemati situacijo, kakršnakoli je v življenju. Ali dobra ali navidezno slaba. Ampak, slaba situacija je tisto, kar je nekoč že bilo.

Zakaj se ob spoznavanju ljudje vedno ustavite v tem, ali zaupati ali ne? Ali začutiti ali ne? In ko vzpostavite prvi stik, prvi pogled, se najprej zbudi davnina. Zato je lahko davnina tista, ki je kriva, da nekomu ne zaupate!

Ampak, saj je razlog, da mu ne zaupate, ker tudi on popravlja svojo davnino!

Na podlagi tega je on v preoblikovanju, kako je bilo nekoč in kako bo sedaj. Torej, nagonsko ali po strani duše odreagirate, da nekomu ne zaupate.

Ali pa, ob prvem stiku, ko pogledate, se vzradostite in se nasmejite in pričnete kramljati kot, da poznate tisočletja. Zakaj?

Ker ste že imeli neko zaupanje in je vse v davnini!

Torej, vse je davnina. Vse je spomin. Vse je tisto, kar je nekoč že bilo. In ker ste v preteklosti, ki je za vas ta trenutek, pač, sedanost, je to, pač, prostor, v kateremu je vaša rast. In zaupanje je pomembno, da najprej zaupate sami sebi.

TEHNIKA: KAKO ZAUPATI SAMEMU SEBI (posnetek 1:10:21)

Ampak, kako zaupati, če pa ne zaupate niti lastni senci, ki se vas drži?

Kako zaupati? Preprosto!



Da se ustavite, da odklopite zunanji svet, da dih spustite v notranjost telesa, da ga zasuknete, ta Pranski vdah in ga spravite v notranjost telesa.

Da misel usmerite v to, kot bi pogledali v telo.
In prične se energija kopičiti okoli Zasnovnika.



In naenkrat ste v polju, sredinskem polju življenja ali srca.

In od tu, tu se čuti, da se razbremeni zgornji del in ste v središčnem delu, kjer je življenje.

In ko ste znotraj, pomislite za nazaj točno razlog, zakaj ste naredili neki korak?

Pojdite po spominu in našli boste vzrok.

Ko boste našli vzrok boste vedeli, zakaj ste se v tistem trenutku odločili za neki premik – ali za ločitev ali za sprejetje na neki zakon, ali sprejetje v neko šolanje ali v neko oblikovanje, ali na neko potovanje? Ali karkoli. Morda za nakup neke obleke? Karkoli!

Torej, ko pridete v ta začetek, zakaj ste se vi takrat odločili, da ste danes tukaj, kjer ste ali da imate tako kot imate, morate iti na začetek še nazaj, kaj je bil vzrok, da je nastal ta začetek?

Torej, in tako hodite nazaj, od koščka do koščka, skozi življenje, do vaše mladosti, do vašega otroškega časa, do SPOMINA, kje je osnova, da ste vdahnili in se porodili.

In ko pridete v TISTI trenutek, se vi pretakate v svoji rasti v MATERNICI. In ko ste tam v nastajanju v maternici, se odzvanja svetloba lesketa navzgor, se vi skozi tisto lahko povežete navzgor in vidite SAMI SEBE, kaj ste bili, PREDNO STE SE SPUSTILI in kaj ste se DOGOVORILI.

In tam je vaša osnova zaupanja, da ste si toliko zaupali, da ste se upali spustiti v utelešenje.

In kako je mogoče, da ste si v zgodovini toliko zaupali, da ste se spustili in zagrizli v življenje, danes pa ste, kjer ste, na kateremkoli kraju, v svetu ali v življenju, pa si ne zaupate. Kako je to mogoče?

Zato, ker ste izgubili nit Svetlobe, ki vas vodi! Nit Svetlobe, predno ste vdahnili, torej v nastajanju maternice, je bila Svetloba, je bil mir, je bila vez s svetom Zgoraj. In zato ste si zaupali. Zato ste se spustili in ste se utelesili.

In kaj je danes narobe, da nimate Svetlobe?

Preprosto zato, ker se ne umirate, ker se ne ustavite, ker ne greste v polje srca in ne živite v srcu! Ker ste v glavi! Ker ste v kalkulaciji! Ker ste v razmišljanju! Ker ste v planiranju, ker ste v postavljanju in posledično v ustvarjanju zapisov, kar pa je KARMA!

Torej, sami odgovarjate za svojo Usodo oziroma za svoj zapis, ker ga sami ustvarjate! Zakaj? Zakaj ne bi zaupali sami sebi oziroma svoji Svetlobi?

**Zakaj ne greste po srcu? To prinaša vam mir.
In če bi vsi hodili po srcu, drug drugemu ne bi grenili življenja!**

To je tako, kot je nekoč Nekdo dejal: »Če bi vsi odložili orožje, če bi vsi prenehali poslušati, kaj mora kdo narediti ali izpeljati, bi ostal v mirovanju, bi na svetu v trenutku zavladal mir, ljubezen in harmonija.« Tako zelo enostavno! Tako zelo preprosto in popolno.

TEHNIKA: KAKO SE ODKLOPITI OD UMA IN SE PRETOČITI V SRCE – ZAUPAM SI (posnetek 1:16:49)

In ko ste, kjer ste, da boste našli svoj mir, ko veste, kako je bilo, ko ste bili v nastajanju, ste bili tudi v drugi časovnici, dragi moji. Ja? Ko ste vdahnili ste šele prišli v zapis usedlin. Torej, vi ste v temu dihu in pretakate ta dih.

Torej, spustiti se je potrebno po tej poti točno do sebe. In ko greste nazaj in gledate tam, kjer ste se ustvarjali, enako prezrcalite tukaj.



To pomeni, da dih spustite iz glave v notranjost srca in začutite, da se energija kopiči znotraj vas.

Ko se odklopi ta um, ker se energija razuma spusti v srce, se začuti toplota.

Toplota, mir in harmonija je stadij zavedanja, sprejemanja in zaupanja.

Zaupanje je tisto, ko znotraj uporabite besedo: »ZAUPAM SI!« Z notranjim srcem kot Zasnovnikom.

Dajte, recite si znotraj: »Zaupam si. Upam reči, ZAUPAM SI.« Recite: »Zaupam si. Zaupam si. ZAUPAM SI!«

Ali čutite, kako raste vaša moč?

ZAUPAM SI! Ali čutite, kako gre po celemu telesu? To je vaša moč!

Tako je: ZAUPAM SI. ZAUPAM. Ali čutite, kako se energija polne?

To pomeni, da rastete v Svetlobi. Prav eksplozija lahko nastane iz vas!

Toooo. To. Točno ta energija! Točno to je tisto, kar ste vi imeli, ko ste se spuščali navzdol. Točno enako polje je potrebno vzpostaviti.

Takrat se začetek in konec združujeta in odpre se svetlobni kanal nad vami.

In takrat vi lahko pričnete mirovati, videti življenje iz drugega zornega kota, z občutkom drugačne energije, z občutkom, da imate vi, vi življenje v svojih rokah, ker ste vi življenje! Skozi to prestopate trpljenje. Skozi to prestopate usedline.

Vaša energija, vaša notranja energija je vaša moč. To rabite. To rabite. Točno to energijo.

In takrat se odpira kronška čakra. In takrat – ali čutite, kako se odpira in povezuje snop na snop, kanal na kanal in vi postajate živi kanal. Ampak, ne za to, da se boste titulali! Zato, da boste našli in zaupali sami sebi. Našli sami sebe. Potrebno je skupaj dati kar ste! Tako zelo enostavno je.

Ali čutite, kako se je sprala vaša energija? Kako je lahkotnost objela vaše telo, notranje telo? Ali čutite, da ste v drugačni vibraciji?

Znotraj si zašepetajte: »Zaupam si. Zaupam si. ZAUPAM SI.«

V trenutku poslušate svoja bitja: ZAUPAM SI. Ko boste vsi v en glas: »ZAUPAM SI,« ko boste vsi združeni za enega, boste zmagoslavno vzdignili roko.

Ne bo več dvomov. Ne bo več upora. Ne bo več spraševanja, ali je prav ali narobe? Je samo še, da ste to, kar ste.

To rabite. Ta mir. To lahkotnost. Točno to, točno to vibracijo vedno znova, vsako jutro spravite v življenje.

Točno to bo energija miru, ki vam bo polzela skozi pore navzven. Točno to je tisto, kar je enakopravno Zgoraj. Točno to energijo zaupanja imajo fizične civilizacije v sebi, ki jih postavlja v korak nesmrtnosti.

In to je prav, da zbudite v sebi in da ste točno to. In skozi to boste razumeli življenje. Točno to boste podali na sebe, da boste lahko zmagoslavno vzdignili roko.

Točno to bo dajalo prostor vaši ljubezni. In skozi to vas bodo ljudje sprejemali, spremljali in se ozaveščali, da ste drugačni, da ste posebni. In iz njih boste pričeli na sebe vleči dobro.

To rabite! Zaupajte si! Naj bo to moto vašega življenja.

In v prvemu delu bi za danes naredil malo premora. Drugi del Bom namenil vam, vašim vprašanjem in vsem, kar ste se nekako postavili v zastavljenemu vprašanju, da bi Mi morda naslovili.

Hvala na poslušnosti in se vidimo po premoru. Jasara.